



**МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ЛІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

VІІІ СКЛИКАННЯ

**Рішення № 7**

м. Мостиська

від 16 лютого 2024 року

Про затвердження  
Програми матеріально-технічного забезпечення  
військової частини \*  
на 2024 рік

Розглянувши клопотання військової частини \* № 12 від 03.01.2024р., відповідно до п.22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Мостиська міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму матеріально-технічного забезпечення військової частини \* на 2024 рік, згідно додатку.

2. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку міської ради.

Міський голова

Мирослава ПЕЛЬЦ

**Програма**  
**матеріально-технічного забезпечення**  
**військової частини \***  
**на 2024 рік**

## Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Цільової програми	Військова частина *
2	Підстави для розроблення Програми	Закони України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей"
3	Розробник Цільової програми	Військова частина *
4	Співрозробник Цільової програми	Мостиська міська рада
5	Головні розпорядники коштів	Фінансово економічна служба військової частини * Фінансове управління Мостиської міської ради
6	Відповідальні виконавці	ТВО командира військової частини *
7	Строк виконання	2024 рік
8	Прогнозовані обсяги та джерела фінансування	Обсяг фінансування визначається щорічно на відповідний рік за відповідальним головним розпорядником коштів, виходячи з фінансової можливості міського бюджету

### **I. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямовано заходи Програми**

Міська комплексна Цільова програма щодо матеріально-фінансової допомоги командуванню військової частини \* на 2024 рік (далі – Програма) – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні заходів з метою підтримання на належному рівні бойової готовності полку під час виконання бойових завдань в районі ведення бойових дій та здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації, матеріально-технічному забезпеченню, надання своєчасної соціальної, морально-психологічної та духовної підтримки військовослужбовців військової частини.

Програма покликана сприяти реалізації Законів України «Про Збройні Сили України», «Про Оборону», "Про статус ветеранів війни, гарантії їх

соціального захисту", "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей", рішення Ради національної безпеки і оборони України від 7 травня 2019 року "Про заходи щодо зміцнення обороноздатності держави" , Постанови Кабінету Міністрів України «Про Державну програму розвитку Збройних Сил України на період до 2025 року», підвищення бойової готовності військової частини, зміцнення військової дисципліни серед особового складу та морально-психологічної готовності до виконання бойових завдань в зоні ООС за бойовим призначенням.

## **II. Визначення мети Програми**

Забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності й недоторканності України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, охорони громадського порядку та забезпечення громадської безпеки, зокрема сприяння матеріально-технічному забезпеченню військової частини \*.

## **III. Завдання Програми**

Налагодження взаємодії органу місцевого самоврядування з громадськими організаціями та іншими зацікавленими особами у сфері зміцнення обороноздатності України, надання матеріально-фінансової допомоги командуванню військової частини \* з виконання задач по підвищенню бойової готовності особового складу, техніки та озброєння до виконання бойових завдань за призначенням.

Забезпечення всебічної соціальної підтримки військовослужбовців військової частини \* учасників бойових дій, членів їх родин шляхом виконання закріплених законом пільг та передбачення виділення окремих коштів на місцевому рівні.

Формування позитивного ставлення до захисників України, членів їх родин, покращення патріотичного виховання молоді, популяризація військової служби в Збройних Силах України.

## **IV. Результати реалізації Програми**

Виконання визначених Програмою заходів підвищить рівень матеріально-технічного забезпечення військової частини, зміцнить військову дисципліну та морально-психологічний клімат у підрозділах, в ході виконання бойових завдань.

Результати реалізації Програми сприятимуть вирішенню бойових завдань військовослужбовців, зміцненню довіри до органів місцевого самоврядування.

#### **V. Джерела фінансування Програми**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Секретар ради

Олег МАКАР

**Додаток до Програми**

**Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання коштів та результативних показників**

тис.грн.

№ з/п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання	Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, грн.	
<b>2024 рік</b>							
1	Забезпечення військової *:  Закупівля БПЛА	Затрати на капітальні видатки Обсяг видатків 200000,00 грн	Протягом 2024 року	Військова частини *.	Бюджет Мостиської міської ради (територіальної громади)	200000,0	Створення належних умов для підтримки бойової здатності військової частини *
	Всього					<b>200000,00</b>	

Секретар ради

Олег МАКАР